

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Соціологія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
для підготовки здобувачів за спеціальністю 054 «Соціологія»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
в Національному технічному університеті України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Освітньо-наукова програма «Соціологія» побудована на комплексному підході, який передбачає вивчення широкого спектру соціологічних концепцій та їхніх новітніх інтерпретацій і застосувань, методологічних засад проведення соціологічних досліджень, а також аналіз соціальних проблем формацій численних модернів. Особлива увага приділяється питанням соціальних трансформацій та динаміці модернів, а також конфліктів, які виникають у контексті соціальних змін такого типу. Програма включає як фундаментальні дисципліни, що забезпечують концептуальну основу соціологічного знання, так і вибіркові курси, орієнтовані на поглиблення професійних компетентностей.

Однією з ключових особливостей програми є її масштабний підхід (історична макросоціологія), який дозволяє здобувачам вищої освіти не лише отримати знання з класичних соціологічних дисциплін, а й аналізувати довготривалі та фундаментальні соціальні процеси. Це забезпечується через інтеграцію до навчального плану дисциплін, що охоплюють аспекти соціальних трансформацій та концепцій історичної соціології. Особливу роль відіграє використання статистичних методів у соціологічних дослідженнях. Програма пропонує глибоке вивчення методів аналізу даних, що дозволяє здобувачам розвивати компетентності у використанні сучасних інформаційних технологій при обробці та інтерпретації емпіричних даних.

Суттєвою перевагою програми є її орієнтація на залучення здобувачів до соціологічних досліджень, що здійснюються у межах міжнародних дослідницьких проєктів. Це сприяє закріпленню теоретичних знань на практиці.

Одним із важливих аспектів програми є її міжнародна спрямованість. Кафедра соціології КПІ ім. Ігоря Сікорського активно співпрацює з іноземними університетами, що відкриває широкі можливості для здобувачів, а саме – стажування в закордонних навчальних закладах та участь у міжнародних конференціях.

Крім того, викладачі кафедри залучені до міжнародних дослідницьких проектів та є учасниками глобальних академічних мереж. Багато викладачів є авторами наукових публікацій у провідних міжнародних журналах, беруть участь у міжнародних конференціях та реалізації дослідницьких грантів. До того ж, значну увагу кафедра приділяє науковій роботі здобувачів освіти. Аспіранти мають можливість брати участь у наукових семінарах, публікувати результати своїх досліджень у фахових виданнях, а також долучатися до виконання дослідницьких проектів кафедри.

Загалом, освітньо-науковій програмі «Соціологія» кафедри соціології КПІ ім. Ігоря Сікорського притаманна багаторівнева міждисциплінарна інтеграція, що поєднує концептуальні та прикладні аспекти соціологічного знання. Вона вирізняється прагматичною спрямованістю на емпіричний аналіз вимірів проблемних соціальних явищ, а також інтенсивною міжнародною співпрацею, що забезпечує високий рівень професійного зростання здобувачів освіти.

Рецензент:

докторка соціологічних наук, професорка,
в.о. завідувачки кафедри соціології
соціологічного факультету
Харківського національного
університету імені В. Н. Каразіна,
віцепрезидентка САУ



Людмила СОКУРЯНСЬКА

20.01.2025

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ
Начальник відділу
кадрів

